Vraag Antwoord Scores

Water
15 B
16 C
17 C

18 maximumscore 2
juist, juist, onjuist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

O -

19 maximumscore 1
Anouk doet een juiste uitspraak.
Juist argument: omdat de verstening de opname van (regen)water
belemmert.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist
argument.

20 C

21 maximumscore 1
Door de kribben te verlagen kan het water van de rivier sneller
wegstromen / neemt het waterbergend vermogen toe.

22 maximumscore 2
waterkwaliteit waterkwantiteit
sloten controleren op vervuiling X

het waterpeil regelen en bewaken

X

waterwegen uitbaggeren X

afvalwater zuiveren X

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—_—

BB-0131-a-17-1-c 6 lees verder »»»



Vraag

23

24

25

26

27

28

Antwoord

maximumscore 2

watergebruik
verminderen

water aanvoeren uit andere
gebieden via pijpleidingen

planten gaan verbouwen die beter
tegen droogte kunnen

zeewater ontzilten

regenwater opvangen in
ondergrondse opslagplaatsen

indien vier antwoorden juist
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

B

Bevolking en ruimte

29

30

31

32

33

34

35
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Scores

hoeveelheid zoet
water vergroten

X

X

X
2
1
0
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